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1 вариант
1.В корзине, коробке и ящиках было 83 кг огурцов. Из них в ящиках было 26 кг огурцов, в коробке- 38 кг, а остальные в корзине. Сколько кг огурцов было в корзине?
2.Сравни.
1м … 6 дм
5см … 56 мм
70 см …8 дм
3.Найди значения выражений.
(27+35) - 46            13+ (48+0)
(37-18) + 54            (48+29) -17
4. Замени сложение умножением.
14+6+6+6+14
5+7+7+7+7+7
9+9+9+9+9+9
5.Начерти прямоугольник со сторонами 1 см и 6 см. Найди  его периметр.
6*.У Оли было 36 рублей. На тетради она истратила 27 рублей. На сколько рублей она истратила больше, чем у неё осталось?

2 вариант

1.Рабочему за 3 дня нужно покрасить 78 скамеек. За первый день он покрасил  27 скамеек, за второй день – 32 скамейки. Сколько скамеек покрасил рабочий за третий день?
2. .Сравни.
1м … 4 дм
7см … 76 мм
80 см …7 дм
3.Найди значения выражений.
(47+35) - 26            18+ (38+0)
(47-18) + 34            (48+39) -18
4. Замени сложение умножением.
18+6+6+6+11
4+7+7+7+7+7
4+4+4+4+4+4
5.Начерти прямоугольник со сторонами 2 см и 4 см. Найди  его периметр.
6*.У Пети было 56 рублей. На ручки он истратил 38 рублей. На сколько рублей он истратил больше, чем у него осталось?

